
令和３年度ロクハ公園プール利用者アンケート調査結果 (n=129)

男性 48 37%
女性 80 62%
無回答 1 1%
１０歳未満 63 49%
１０歳台 29 22%
２０歳台 4 3%
３０歳台 15 12%
４０歳台 16 12%
５０歳台 0 0%
６０歳台 0 0%
７０歳以上 2 2%
草津市 68 53%
守山市 0 0%
栗東市 13 10%
野洲市 2 2%
大津市 24 19%
近江八幡市 0 0%
竜王町 0 0%
湖南市 4 3%
滋賀県内 3 2%
京都府内 9 7%
大阪府内 1 1%
その他 5 4%
徒歩 4 3%
自転車 11 9%
電車 0 0%
バス 3 2%
車 107 83%
バイク 2 2%
その他 2 2%
広報くさつ 11 9%
ポスター 0 0%
ホームページ 36 28%
紹介 10 8%
近所だから 38 29%
その他 34 26%
満足 77 60%
やや満足 43 33%
やや不満 4 3%
不満 5 4%
満足 82 68%
やや満足 35 29%
やや不満 2 2%
不満 1 1%

総合的な満足度

Q1.性別

Q2.年齢

Q3.住所

Q4.交通手段

Q5.施設を知った方法

Q6.満足度

新型コロナ対策
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